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- Vastaajien määrä: 22 540, joista rippikoululaisia 18 
685 ja isosia 3855

- Nuoret ovat vastanneet väittämiin asteikolla 1-
7(1=täysin eri mieltä ja 7=täysin samaa mieltä) 
Seuraavissa väittämissä esitettävät luvut ovat 
prosentteja (%) rippikoululaisista tai isosista, jotka 
oat vastanneet 5-7 asteikolla 1-7

- Yleisarvosanksi rippikoulusta nuoret antavat 9-
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Vuoden 2021 rippikoulukyselyn tuloksia
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Minun oli hyvä olla rippikoulussa

Minulla oli hauskaa rippikoulussa

Sain uusia ystäviä rippikoulussa

Ystävyysuhteeni syventyivät rippikoulun aikana

Rippikoulussamme oli hyvä yheishenki

Rippikoulussa sain olla oma itseni

Minun oli turvallista olla rippikoulussa

Rippikoululaiset Isoset
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Olin mukana valmistelemassa ja toteuttamassa rk:n hartauksia ja
jumalanpalveluksia

Olin/Olen mukana suunnittelemassa tai toteuttamassa
konfirmaatiojumalanpalvelusta

Koen, että minun ajatuksiani kuunneltiin rippikoulussa

Opetustilanteet olivat rippikoulussa mielekkäitä

Pääsin vaikuttamaan rippikoulun sisältöihin
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Vuoden 2021 rippikoulukyselyn tuloksia
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Rippikoulussa käsiteltiin elämäni kannalta tärkeitä asioita asioita

Kristinuskolla on merkitystä elämässäni

Opin rippikoulussa uusia asioita kristinuskosta

Usko Jumalaan vahvistui rippikoulun aikana

Uskon että Jumala on olemassa

Uskon, että Jeesus on noussut kuolleista

Rippikoululaiset Isoset
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Rippikoulumme hartaudet ja jumalanpalvelukset koskettivat minua ja
elämääni

Osallistuminen srk:n yhteisiin jumalanpalveluksiin rk:n aikana oli minulle
tärkeä kokemus

Rippikoulun aikana rohkaistuin rukoilemaan

Rippikoululaiset Isoset
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Haluan kuulua kirkkoon

Toivon, että rippikoulun jälkeen löydän oman paikkani seurakunnassa

Yhteyteni srk:aan vahvistui rippikoulun aikana

Tiedän, mitä toimintaa seurakunnassa on minulle tarjolla

Rippikoululaiset Isoset
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Iloitsen elämästäni

Tunnen myötätuntoa niitä kohtaan, jotka ovat heikommassa asemassa
kuin minä

Ympäriston suojelemiseen liittyvät asiat ovat minulle tärkeitä

Rippikoululaiset Isoset
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Iloitsen elämästäni
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Vuoden 2021 rippikoulukyselyn tuloksia
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Olen osallistunut lapsena tai varhaisnuorena seurakunnan kerhoon tai muuhun 
toimintaan

Ei koskaan Harvoin Joskus Säännöllisesti
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Rippikoululaiset

Lapsuudessani kanssani on rukoiltu iltarukous

Ei koskaan Harvoin Joskus Säännöllisesti
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Kotonani on puhuttu uskonnosta

Ei koskaan Harvoin Joskus Säännöllisesti
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Isoset

Rippikoululaiset

Perheessäni on käyty jouluna kirkossa

Ei koskaan Harvoin Joskus Säännöllisesti
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